ЭССЕ «ПОЧЕМУ Я ГОРЖУСЬ РОССИЕЙ?»

Россия — многонациональная страна с богатой и длинной историей. Она стала уникальной среди других благодаря культуре народов которые в неё входят, и формируют общую культуру страны. Она разнообразна и неоднородна. Наша страна богата не только разнообразием народов и историей, но и людьми, которые стали знаменитыми на весь мир. Открыли что-то новое для себя, страны и мира. А.С.Пушкин, С.А.Есенин, А.А.Блок-создавшие русскую литературу и прославившие её. В.М. Васнецов, И.К. Айвазовский, К.П. Брюллов, В.А. Серов-художники, прославившие во всём мире благодаря своим талантом и прекрасным картинам. М.В. Ломоносов, Д.И. Менделеев, Н.И. Вавилов, А.С. Попов- одни из создателей современной науки.

Наша страна – могучая ядерная сверхдержава, которую уважают на всей планете. Она имеет сильную армию и новейшее вооружение. Наше государство с древних времён пытались захватить многие народы, но никому до сих пор этого сделать не удалось.

Главное богатство России – это гостеприимство людей, на территории нашей страны живёт очень много людей разных национальностей.

Ильина Даша, 8 «А» класс МАОУ «Аромашевская СОШ»